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Η πριγκίπισσα και το στέμμαΗ πριγκίπισσα και το στέμμα

ΔΩΡΟ
η αφήγηση

της ιστορίας σε

QR code

Η πριγκίπισσα Έλλη βρίσκει βαρετά τα μαθήματα Η πριγκίπισσα Έλλη βρίσκει βαρετά τα μαθήματα 

καλών τρόπων, το βαλς και τις υποκλίσεις . καλών τρόπων, το βαλς και τις υποκλίσεις . 

Από τη φύση της δυναμική, βάζει στόχο να βρει Από τη φύση της δυναμική, βάζει στόχο να βρει 

το στέμμα, να το φορέσει και να γίνει βασίλισσα. το στέμμα, να το φορέσει και να γίνει βασίλισσα. 

Τι θα πει ο βασιλιάς όταν το μάθει ; Και τι ρόλο θα παίξει Τι θα πει ο βασιλιάς όταν το μάθει ; Και τι ρόλο θα παίξει 

ο πρίγκιπας Βίκτωρας, που είναι ο διάδοχος του θρόνου;ο πρίγκιπας Βίκτωρας, που είναι ο διάδοχος του θρόνου;

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Στις φίλες μου





Μια φορά κι έναν καιρό, όπως γίνεται συ-

χνά στα παραμύθια, σε ένα μεγαλοπρεπές 

βασίλειο ζούσε ένας βασιλιάς με τη βασί-

λισσα και τα δυο τους παιδιά, τον Βίκτωρα 

και την Έλλη.

Όλοι ήξεραν πως ο διάδοχος του βασι-

λιά θα ήταν ο πρίγκιπας, όπως συνέβαινε 

πάντα. Έτσι, από τότε που ήταν μικρά, τα 

δυο πριγκιπόπουλα εκπαι-

δεύονταν το καθένα σε 

ό,τι έπρεπε να μάθει 

για το μέλλον του.



Ο πρίγκιπας Βίκτωρας μάθαινε ιππασία, 

ξιφασκία, τοξοβολία και διάβαζε βιβλία 

ιστορίας, γεωγραφίας και ό,τι άλλο θα του 

χρειαζόταν όταν θα γινόταν βασιλιάς.

Η πριγκίπισσα Έλλη έπρεπε να μάθει κα-

λούς τρόπους! Να μιλάει ευγενικά, να χρη-

σιμοποιεί σωστά το κουτάλι, το πιρούνι και 
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το μαχαίρι, να τρώει αθόρυβα τη σούπα 

της, να κάνει ωραίες υποκλίσεις για να υπο-

δέχεται με χάρη τους καλεσμένους στο 

παλάτι. Έπρεπε ακόμα να χαμογελά πάντα 

ευγενικά, να στέκεται με ίσια πλάτη σαν να 

την τραβούσε ψηλά μια αόρατη κλωστή και 

να περπατάει αργά και σταθερά.
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